

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
 Adóztatási ár: Egész évre 40 K., fél évre 20 K., negyed évre 10 korona.
 Egyes szám ára darabonként 1 korona.

Felkielcsértezhető és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Czéldömölkön, ide intézendők a szerkesztési rész illető közlemények, hirdetések és mindennemű pénzüilletékek.

Temetés után.

Temetés után vagyunk. Országunk adomata már a sírban van, a fagyos novemberi szél sóvíve sápi fölötté. A gyászok milliói szétszórtak. Kúpulak palotába, városok bérkaszatnyiba, ideg látnak székába, fűtetlen diaktanyába s apró, fekete bábu falusi szobákba. Hazamentek, szivekbe hulló könyvekkel, gyszabó került lélekkel, de arcon az elszántság szemében a deszka lobogott, kezük ökölbe volt szorulva és lábuk alatt döngött a föld, amelyen meghagytak számokra temetőnek Hazamentek és otthon, a kifosztott, nyomorúságos otthonban, a szegénység vödrökben kinyitva az ökölbe szorított kezek, fölémelkedtek a karok és esküre egyenesedtek az az ujjak, a családi tűzhelyen láthatatlan oltár szent-égek előtt esküdött fel minden porig sértett magyar szív, hogy azt a törvényt, amelyet az Úrnak szerkesztésénél a szentek szentkeztek, november haradik tizenharadik napján a dunaparti fényes palotában fekete ruhás urak beiktatták a magyar törvényhozás könyvébe, azt a törvényt, amelyre megvárta a nem fogjuk. Itten minket egy segéljen.

És most, temetés után, meggyőződés lélekkel, fére-re marasztaló szívek fordult a gyászoló magyarság azok felé, akik elete leg-szabóbb napjaiban vezetni valának hivatal. Az eskü után könyörgésre kocsolódának össze a kez ujjai, könyörgésre, rimánkodásra államférfiunk, vezromberünk fele. Most még csak kérünk, rimánkodunk, de igérjük, hogy később a kérések, rimánkodások követelésekké, parancsokká változnak át. Pedig nem akarunk sokat, nem kívánunk lehetetlenségeket. Csak azt, hogy most már teljesítse minden magyar ember a maga szent kötelességét ott, ahova a szent, vagy népek millióinak szerelése, bizalma helyezte. Teljesítse azt, amire vállalkozott. És teljesítse azzal a szinte emelkedett energiával, azzal a lelkiismerettel és agya minden atomjának hihetetlen megfeszítésével, amelyel ma követel a keresztet feszített magyar nemzet összességére, parancsol a nemzet múltja és jövője. Mindazok a tényezők, amelyek ma az ország sorsának irányítására vállalkoztak, látszák meg látókörüket, feszítik meg idegeiket és dolgoznak. Látni akarjuk diplomáink céltudatos munkáját és látni akarjuk az eredményeket.

A nép, a szegény, vészó magyar nép megtette a kötelességét a múltban és megteszi a jövőben is. Hite, meggyőződése a sírba lökött ország dicsőséges föltamadása, a magyar nemzet újjászülése. Abban a munkában, abban a rettenetes harcban, amely várakozik rá, ki fogja venni a magz részét. Benne nem fog csalódni senki sem, de ő se csalódják a részekben.

Itt egy cikket a cenzura törölt.

Őszi estén

Leszállt az est homalva Reszégessünk édes-buzán
 A her-edo tájra, Az elunt szép nyáron,
 Kodályon dereng át a Szerünk most hult díszelői
 Holdnak gyér sugára. Rózsák s virágok.

Elhangzott az es-harangzó, Fjünk egy-egy fájó könyvet
 Minden csendes, néma, Hazánk gyászos során,
 Csak a szellő rabant meg Kérjük látni, hogye hagyja
 Az ablakot néha. Soká árván, csakán.

Jer hűgocskám aly lellé, S azon édes reménytel
 É- szép fejezkéddel, Tűzök puszán,
 Ráborulva a vállamra, Hogy amit májja szap ta-
 Tásuk az estét el, Elj a zord tájra: (vanz)

Égy derül fel hazánkra is
 A dicsőség napja
 Éi az isten: hű népet ő
 Baha' el nem hagyja!

Coajbók Ládika.

H I R E K.

Szolgábirói hivatal vizsgálata. Gróf Csirák József Vasvármegye főispánja Herbst Géza alispán, Ruprecht Imre főispán titkár és Gyökhegyi szanvédségi főtanácsos részvételével pénteken délelőtt a helybeli szolgábirói hivatalnál hivatalvizsgálatot tartott. A vizsgálat során egy a főispán, mint az alispán a legnagyobb meglepődést fejezte ki Pósfay Gusztáv főszolgábiró előtt s mindent a lehető legnagyobb rendben tartott. Hivatalvizsgálat után Jándi Bernardin dömölki spánál tettek látogatást. Ebédre a főbíró látta vendéglát a vármegye vezetőit. Délután aúton Szarvára mentek, az ottani szolgábirói hivatal megvizsgálására.

A Szociális Misszió Társulat nagy és szarvati összejövetel rendezésére új alapon rendezkedik be. Ezen munkát Jándi Bernardin apát elnöklete alatt fogja végezni. Vasárnap, 21 én délután 2 órakor az apátsági templom tőrházában közgyűlést tart, melyen a tisztikar kibővítése is napirenden lesz. A tagokat és az egyesület iránt érdeklődő hölgyeket ez uton hívja meg az elnökség.

Vallásos ünnepély. Ma egy hete nov. 14-én szép vallásos összejövetelt rendezett az alapsági ev. Ijusi Egyesület a gyülekezet templomában. Az ünnepély gazdag programjából megemlítyük Koezer-Márton ev. tanító két szép harmonium játékát, valamint az akadémia által két kis nővérek Somogyi Ironek és Remport Idának énekét. Heitlinger Gusztáv ev. tanító felolvasást tartott ezen a címen: "Hogyan készítsd elő az iskola munkáját a szülői ház?" Az Ijusi Egyesület egyik száma, a tagok sikerült szavaltai megadták az ünnepély élénkségét. Remport Erzsébet, Molnar Ida, Hansér Emma, Finta István, Somogyi Sandor, Somogyi Elek adtak elő egy egy rövid szavaltat. Nagy Miklós segédlelkész beszédével, imádságával és a gemzei Halmusszal záródott az ünnepély, melynek végén különböző jótékonyra 600 K gyűlt össze a hűvek önkéntes adományaiból. — Ugyancsak november 14 én este 7 órakor a helybeli evang. Ijusi Egyesület is tartott összejövetelt, melyen Burzenyi Dező gyökhegyi lelkész tartott értekes felolvasást ezen a címen: "Gyökhegyi magyar költészet." Lipsey a szavaltat tanácsos nagy hatással szavalt a Arany Pázmán lovagot. Szavaltak meg Somogyi Sári és Gál Ferenc egyesületi tagok szintén sikerrel. Ma este 7 órakor az Ijusi Egyesület vetített képos előadást tart az Árpád utcai iskola termében. Az estélyt olvasóink figyelmébe ajánljuk.

Zsófia kir. hercegnő a -vagyontelen hadiárvaokról. A Hadárvaokról. Zsófia kir. hercegnő védelme alatt országos akciót indított a vagyontelen hadiárvak karácsonyi megajándékozására. A nagyszabású akció ezen a hercegnő mellett a társadalmi és közéleti előkelőségek egész sora buzgólkodik a sikerén. Az előkészítő munkálatok most folynak a Szövetség V. Falk Miksa u. 9. sz. alatti helyiségében levő központi irodában.

Legjobb minőségű pamut na-
 gyobb mennyiségben érkezett

uj harisnyák, fejelesek

készítésére. Az igen tisztelt megrendelők kéretnek, hogy rendeléseiket ugy uj harisnyákban, mint javításokban Czéldömölkön a Japán-park kertészánál adják le, mert időm nem engedi, hogy a rendeléseket személyesen vegyem át, ami szükségtelen is, mert szigorban méltányos szabott ár mellett szállítok. megrendelt aruk két-helenként szállíttatnak.

Ma vasárnap este fél 5; fél 7 és fél 9 óral kezdettel
DICKY vakmerő.
 Vigjátok. Olasz városok term.
APRÉDA
 A terem fűtve van.
Mozi műsor

